
ZESTAWIENIE WYPOSAŻENIA SANITARNEGO 
 

                          

NR 
POM. 

 

   NAZWA ELEMENTU 
WYMIARY(cm) 

długość szerokość wysokość 
 

   
 ILOŚĆ 

1.19 

 Zestaw: umywalka owalna z otworem i z 
przelewem + półpostument + bateria umywalkowa 
sztorcowa jednouchwytowa 

55 44  2 

 Zestaw: muszla ustępowa ceramiczna lejowa 
wisząca owalna, na stelażu podtynkowym ze 
spłuczką + deska sedesowa antybakteryjna owalna 
wolnoopadająca na zawiasach stalowych 
nierdzewnych  

53 35 33,2 2 

 Zestaw: brodzik natryskowy kwadratowy akrylowy 
(ze zintegrowaną obudową i zamontowanymi 
nogami) z syfonem i korkiem stałym + bateria 
naścienna z zestawem natryskowym + kotara 
łazienkowa (kolor biały) z drążkiem.  Zastosować 
syfon zalecany przez producenta. 

*Rozmiar brodzika uzupełnić zabudową z wykończeniem 
okładziną ścienną do pełnej szerokości pomieszczenia.  

80* 80* 17 1 

 Lustro naścienne wklejane (*wymiary skorygować 
po wykonaniu okładzin ściennych) 

248* 80*  1 

1.32 

 Zestaw: umywalka owalna z otworem i z 
przelewem + półpostument + bateria umywalkowa 
sztorcowa jednouchwytowa 

55 44  2 

 Zestaw: muszla ustępowa ceramiczna lejowa 
wisząca owalna, na stelażu podtynkowym ze 
spłuczką + deska sedesowa antybakteryjna owalna 
wolnoopadająca na zawiasach stalowych 
nierdzewnych  

53 35 33,2 2 

 Zestaw: brodzik natryskowy kwadratowy akrylowy 
(ze zintegrowaną obudową i zamontowanymi 
nogami) z syfonem i korkiem stałym + bateria 
naścienna z zestawem natryskowym + kotara 
łazienkowa (kolor biały) z drążkiem.  Zastosować 
syfon zalecany przez producenta. 

*Rozmiar brodzika uzupełnić zabudową z wykończeniem 
okładziną ścienną do pełnej szerokości pomieszczenia.  

80* 80* 17 1 

 Lustro naścienne wklejane (*wymiary skorygować 
po wykonaniu okładzin ściennych) 

156* 80*  1 

1.33 

 Zestaw: umywalka dla osób niepełnosprawnych z 
otworem i z przelewem + bateria umywalkowa 
sztorcowa jednouchwytowa 

55 55  1 

 Zestaw: muszla ustępowa ceramiczna lejowa 
wisząca dla osób niepełnosprawnych, na stelażu 
podtynkowym ze spłuczką + deska sedesowa 
antybakteryjna dla osób niepełnosprawnych  

70   1 

 Poręcz ścienna prosta - z rury ze stali nierdzewnej 
polerowanej średnicy 32mm 

60   1 

 Poręcz ścienna uchylna - z rury ze stali 
nierdzewnej polerowanej średnicy 32mm, 
mocowana na płytce 100x245x13,5mm 

60   1 



 Lustro naścienne wklejane (*wymiary skorygować 
po wykonaniu okładzin ściennych) 

94* 80*  1 

Każde z pomieszczeń nr 1.35, 1.44  

 Zestaw szafek kuchennych stojących z szufladami 
górnymi, drzwiami i półkami oraz blatem ze 
zlewozmywakiem. Kolor mebli biały, blat - jasno 
szary. Zlewozmywak jednokomorowy z ociekaczem 
do montażu w blacie szafki kuchennej, bateria 
zlewozmywakowa, stojąca. Część pod komorą 
zlewu z drzwiami oraz koszem na śmieci. 

160 60 85 1 

Każde z pomieszczeń nr 1.46, 1.49, 1.54, 1.58, 1.62, 1,64, 1.69 

 Zestaw szafek kuchennych stojących z szufladami 
górnymi, drzwiami i półkami oraz blatem ze 
zlewozmywakiem. Kolor mebli biały, blat - jasno 
szary. Zlewozmywak jednokomorowy z ociekaczem 
do montażu w blacie szafki kuchennej, bateria 
zlewozmywakowa, stojąca. Część pod komorą 
zlewu z drzwiami oraz koszem na śmieci. 

160 60 85 1 

1.37 

 Zestaw: umywalka dla osób niepełnosprawnych z 
otworem i z przelewem + bateria umywalkowa 
sztorcowa jednouchwytowa 

55 55  1 

 Zestaw: muszla ustępowa ceramiczna lejowa 
wisząca dla osób niepełnosprawnych, na stelażu 
podtynkowym ze spłuczką + deska sedesowa 
antybakteryjna dla osób niepełnosprawnych  

70   1 

 Poręcz ścienna prosta - z rury ze stali nierdzewnej 
polerowanej średnicy 32mm 

60   1 

 Poręcz ścienna uchylna - z rury ze stali 
nierdzewnej polerowanej średnicy 32mm, 
mocowana na płytce 100x245x13,5mm 

60   1 

 Lustro naścienne wklejane (*wymiary skorygować 
po wykonaniu okładzin ściennych) 

198* 80*  1 

Każde z pomieszczeń nr 1.42, 1.43  

 Zestaw: umywalka owalna z otworem i z 
przelewem + półpostument + bateria umywalkowa 
sztorcowa jednouchwytowa 

50 41  4 

 Zestaw: brodzik natryskowy kwadratowy akrylowy 
głęboki z siedziskiem, z syfonem i korkiem + 
bateria naścienna z zestawem natryskowym,  
skompletować z systemową obudową i zestawem 
montażowym. Zastosować syfon zalecany przez 
producenta.  

80 80 21 1 

 Zestaw: zlew jednokomorowy (komora 
gospodarcza)  z otworem i przelewem, montaż na 
szafce + bateria stojąca wysoka z wyciaganą 
wylewką (zapewnić możliwość mycia nocników) + 
szafka meblowa w kolorze białym z drzwiami i 
półką  

60 60 85 1 

 Zestaw: muszla dziecięca ustępowa ceramiczna 
lejowa wisząca 6l, na stelażu podtynkowym ze 
spłuczką + deska sedesowa antybakteryjna. 
Całość musi umożliwić montaż siedziska miski na 
wysokościach: 32, 35, 39cm. 

53,5 25  2 

Każde z pomieszczeń nr 1.48, 1.53, 1.56, 1.57, 1.63, 1.66, 1.67  

 Zestaw: umywalka owalna z otworem i z 
przelewem + półpostument + bateria umywalkowa 
sztorcowa jednouchwytowa 

50 41  4 



 Zestaw: brodzik natryskowy kwadratowy akrylowy 
głęboki z siedziskiem, z syfonem i korkiem + 
bateria naścienna z zestawem natryskowym,  
skompletować z systemową obudową i zestawem 
montażowym. Zastosować syfon zalecany przez 
producenta.  

80 80 21 1 

 Zestaw: zlew jednokomorowy (komora 
gospodarcza)  z otworem i przelewem, montaż na 
szafce + bateria stojąca wysoka z wyciaganą 
wylewką (zapewnić możliwość mycia nocników) + 
szafka meblowa w kolorze białym z drzwiami i 
półką  

60 60 85 1 

 Zestaw: muszla dziecięca ustępowa ceramiczna 
lejowa wisząca 6l, na stelażu podtynkowym ze 
spłuczką + deska sedesowa antybakteryjna. 
Całość musi umożliwić montaż siedziska miski na 
wysokościach: 32, 35, 39cm. 

53,5 25  2 

1.55 

 Zestaw: umywalka owalna z otworem i z 
przelewem + półpostument + bateria umywalkowa 
sztorcowa jednouchwytowa 

55 44  1 

 Zestaw: muszla ustępowa ceramiczna lejowa 
wisząca owalna, na stelażu podtynkowym ze 
spłuczką + deska sedesowa antybakteryjna owalna 
wolnoopadająca na zawiasach stalowych 
nierdzewnych  

53 35 33,2 1 

 Lustro naścienne wklejane (*wymiary skorygować 
po wykonaniu okładzin ściennych) 

 

219* 80*  
 
 
 

1 

 
Każde z pomieszczeń nr 1.59, 1.36 

 Zestaw: zlew jednokomorowy (komora 
gospodarcza)  z otworem i przelewem, montaż na 
szafce + bateria stojąca wysoka z wyciąganą 
wylewką (możliwość mycia wiader) + szafka 
meblowa w kolorze białym z drzwiami i półką 

 
 

60 

 
 

60 

 
 

85 

 
 

1 

1.68 

 Zestaw: umywalka dla osób niepełnosprawnych z 
otworem i z przelewem + bateria umywalkowa 
sztorcowa jednouchwytowa 

55 55  1 

 Zestaw: muszla ustępowa ceramiczna lejowa 
wisząca dla osób niepełnosprawnych, na stelażu 
podtynkowym ze spłuczką + deska sedesowa 
antybakteryjna dla osób niepełnosprawnych  

70   1 

 Poręcz ścienna prosta - z rury ze stali nierdzewnej 
polerowanej średnicy 32mm 

60   1 

 Poręcz ścienna uchylna - z rury ze stali 
nierdzewnej polerowanej średnicy 32mm, 
mocowana na płytce 100x245x13,5mm 

60   1 

 Zestaw: umywalka owalna z otworem i z 
przelewem + półpostument + bateria umywalkowa 
sztorcowa jednouchwytowa 

50 41  2 

 Lustro naścienne wklejane (*wymiary skorygować 
po wykonaniu okładzin ściennych) 

186 + 100* 80*  1 
 
 
 
 



1.83 

 Zestaw: umywalka owalna z otworem i z 
przelewem + półpostument + bateria umywalkowa 
sztorcowa jednouchwytowa 

55 44  2 

 Zestaw: muszla ustępowa ceramiczna lejowa 
wisząca owalna, na stelażu podtynkowym ze 
spłuczką + deska sedesowa antybakteryjna owalna 
wolnoopadająca na zawiasach stalowych 
nierdzewnych  

53 35 33,2 2 

 Zestaw: brodzik natryskowy półokrągły akrylowy 
(ze zintegrowaną obudową) z syfonem i korkiem 
stałym + kabina z drzwiami.  Zastosować syfon 
zalecany przez producenta. 

80 80 20,5 1 

 Lustro naścienne wklejane (*wymiary skorygować 
po wykonaniu okładzin ściennych) 

177* 80*  1 

1.84 

 Zestaw: umywalka dla osób niepełnosprawnych z 
otworem i z przelewem + bateria umywalkowa 
sztorcowa jednouchwytowa 

55 55  1 

 Zestaw: muszla ustępowa ceramiczna lejowa 
wisząca dla osób niepełnosprawnych, na stelażu 
podtynkowym ze spłuczką + deska sedesowa 
antybakteryjna dla osób niepełnosprawnych  

70   1 

 Poręcz ścienna prosta - z rury ze stali nierdzewnej 
polerowanej średnicy 32mm 

60   1 

 Poręcz ścienna uchylna - z rury ze stali 
nierdzewnej polerowanej średnicy 32mm, 
mocowana na płytce 100x245x13,5mm 

60   1 

 Lustro naścienne wklejane (*wymiary skorygować 
po wykonaniu okładzin ściennych) 

151* 80*  1 

Uwaga:   

Gabaryty armatury i wyposażenia muszą być dostosowane do powykonawczego obmiaru pomieszczeń. 

 


